

常州嬉戏谷5月1日开园

这个富有特色的主题公园位于常州太湖湾,项目建设进入冲刺阶段

快报讯(记者 杨坤)报纸、广播、电视、户外、网络……嬉戏谷铺天盖地的广告宣传,神秘奇幻的画面冲击,引起动漫游戏圈子“刨根问底”般的追随与期待。姿态摆得这么高,胃口吊得这么足,嬉戏谷,将带给世界怎样的震撼?

“太湖灵秀,汇于一湾”,常州太湖湾7.8公里的黄金湖岸水天一色,生态宜人。嬉戏谷坐落于此,处在苏州、无锡、常州环太湖板块的中枢,与著名景区灵山、大佛近在咫尺。将现代数字体验与自然生态完美融合,嬉戏谷已

在地缘优势上展露无遗。

全球文化产业发展风起云涌,而融“网络科技研发应用”、“数字娱乐科技互动体验”、“动漫游戏内容产品博览”、“绿色网游电子竞技”于一体,则是太湖湾嬉戏谷的创举。其引领“穿越”概念,区别现有的“尖叫”式乐园,紧随网络时代步调,超越迪士尼,将一个未知的、超越现实的奇幻世界带入现实。

环球动漫嬉戏谷作为国际动漫游戏博览园,内容包括“英雄门”、“淘宝大街”、“摩尔庄园”、“传奇天下”、“星际传

说”、“魔兽大陆”、“神秘之岛”、“中华龙塔”等主题区域,并以“人”、“神”、“兽”三大主题娱乐板块贯穿,内含丰富多样的动漫游戏游艺项目。其中淘宝大街作为全球一站式动漫游戏衍生品消费目的地,是最让动漫游戏爱好者流连的商业区域,这里聚集了全球众多知名品牌的动漫游戏衍生产品,包括:“hello kitty”、“迪士尼”、“变形金刚”等等,将为游客呈现盛大的线下淘宝盛会。

同时,国际动漫游戏博览园、国家电子竞技运动中心、

嬉戏谷大剧场,作为嬉戏谷的“左膀右臂”,承载了“博览”、“演艺”、“赛事”、“传播”等多方面的功能和价值。届时,博览馆、电竞中心、大剧场凭借自身价值的体现,将会吸引全球更多的人慕名而来,与嬉戏谷形成“里应外合”的火爆局面。

记者获悉,目前嬉戏谷项目建设已进入全面冲刺阶段,营运管理筹备,区域环境、交通、商业服务,品牌跨界合作,市场营销推广等工作已全面落实到位,这个伟大的、富有特色的主题公园将于2011年5月1日正式开园运营。

韩西冷母亲赴新西兰后将进行DNA采样

昨晚,我驻新西兰大使馆新闻发言人王欣告诉记者,截至目前,在新西兰地震中失踪的中国公民仍为24人。根据新西兰警方通报,已从CTV大楼的废墟中找到83具遗体,新西兰警方昨天对12名失踪的中国公民直系家属进行了DNA采样,以便辨认遗体。失踪的南通女孩韩西冷的母亲已与大使馆取得联系,近日将抵达基督城,届时也将进行DNA采样。

据王欣在电话中说,目前,新方救援现场的工作重点已从救援逐步转向清理,中国国际救援队在协助新方工作的同时,仍坚持在CTV大楼的废墟上搜救我被困留学生、华侨及其他失踪人员。“他们已找到7具遗体,但因遗体损坏程度较高,需要进行DNA比对,身份鉴定还需要一段时间。”

此外,我国派出的法医专家小组将于今日抵达基督城,协助新西兰警方进行DNA鉴定工作。

实习生 孙佳桦 快报记者 陈泓江

老汉带鸡乘公交 半途被赶引争议

八旬老汉带着一只鸡乘公交,半途被售票员赶了下来。理由是公司有规定,乘客不能携带犬类、家禽上车。对此车上一些乘客看不下去了,认为售票员秉公办事没错,但太不人性化。昨日,目击者黄小姐把事情经过发到网上,网友们围绕“规章”与“人情”展开了激烈讨论。

事件: 带鸡老人半途被赶下

据黄小姐介绍,昨日早上7点多钟,她坐57路公交车上班,行至半路时,突然听见车厢里传来“咕咕”两声鸡叫,接着便听见售票员的大声责问,“你怎么可以把鸡带上来呢!你到前站下车吧。”

黄小姐说,带鸡的乘客是一位年近八旬的老汉,到了新闻站,售票员用命令的语气对老汉说,“麻烦你快点把鸡拿下去,不允许带鸡上车的。”这时,车上有乘客为老汉抱不平了,“下次不就行了,他不知道不可以带呀。”黄小姐说,老人站在那里不想下车。但是,司机不开车。过了一会,老汉还是步履蹒跚地下了车。黄小姐觉得,售票员严格执行公司规定的做法没错,但在这种情况下应该人性化一点。

热议: 守规定or人性化服务

昨日上午,黄小姐把早上所见的一幕发到了化龙巷论坛上,引来众多网友的热议。对于此事,网友们的看法大致可以分为两派,一方是“规章派”,认为乘务员做得没错。

另一方则是“人情派”,主张虽然有制度规定,但按当时的情况,售票员可以人性化服务,让老汉把鸡妥当放好。“制度是死的,人是活的!况且老汉都年近八旬了,就不能人性化点?”

“责怪驾驶员和售票员是不对的,首先应当拷问的是制度是否合理。”另外,还有少数网友提出,像57路这种往返城乡线公交,规定乘客不准带家禽上车,有些不合理。

公交部门: 规定必须严格执行

昨日上午,记者从公交部门了解到,根据公安局和建设局制定的《常州市城市公共汽车乘坐规则》第五条第三款规定,乘客不得携带犬类、畜类等动物乘车。公交部门相关负责人表示,在没有出台新规之前,他们执行这个规定是不会变的。“不管是城乡线,还是市区线,带畜类上车同样损害了其他乘客的利益,放宽了,这个规定就没有意义了。” 快报记者 姚斌

业务员挪用资金190余万

利用公司财务漏洞疯狂作案,被判刑5年

利用单位财务管理上的漏洞,常州某药品公司的业务员李某,在一年时间里将收取的承兑汇票货款拿去贴现,疯狂挪用资金196万余元,被法院一审判处有期徒刑5年。

196万的承兑汇票不见了

去年4月21日,常州某药品公司的一位工作人员收到“浙江某信息服务部”的传真,要与该公司确认一份银行承兑汇票,并要求该公司承诺承担责任,而这张票据上盖的印章却模糊不清。

该工作人员向公司负责人汇报后调查发现,公司从未收到过这张银行承兑汇票。而这张票据金额为39万余元,该公司相关人员核查发现汇票上的印章有伪造的嫌疑。

汇票上的出款单位为苏州某医药公司。该公司人员赶赴苏州调查发现,苏州某医药公司支付给该公司的货款中,不仅这张39万余元的汇票没收到,另有4张汇票也没收到。调查发现,除了苏州那家医药公司的货款汇票外,还有常熟某医药公司3张货款汇票。一共8张银行承兑汇票,金额合计196万余元!

经该公司调查,这些承兑汇票全部由负责苏州片区的业务员李某个人收取。当公司负责人拨打李某电话时,李某已经关机,家人称不知李某去了哪。常州某药品公司向警方报了案。

利用公司财务漏洞频作案

4月下旬,常州警方对李某挪用资金一案进行立案侦查。5月21日,在重庆将李某抓获,李某很快向警方交代了犯罪事实。2004年进常州某药品公司上班的李某,负责苏州地区的药品销售,收取货款。2009年5月,李某从常熟某医药公司收货款时,对方给的是银行承兑汇票,汇票是与那家医药公司的一家关联公司出的票,票据上面已经“背书”了。干了几年业务的李某明白,这种经过“背书”的汇票可以贴现。

拿到这张“背书”的汇票,李某找到了一个熟人。那个熟人告诉他可以贴现,但是要付手续费。随后,李某将那22万元面额的承兑汇票交给对方,对方告诉李某,不能提现。于是,李某和这位熟人一起去一家4S店买了辆“马六”,对方通过刷卡的方式帮李某付了购车款。

第一次得手后,李某一发不可收拾。由于在接下来收到的一些汇款承兑汇票中,收款名称为李某自己单位,需要背书,李某便找人刻了公司及法人代表的假印章。然后,李某就拿着这些盖了假印章的背书去找人兑现。据李某称,公司财务管理方面有漏洞,李某就是抓住了漏洞频频作案。

还有140余万赃款未追回

据李某交代,挪用的这196万余元中,李某购买了三辆汽车,还有一套房子的首付款,其余都被他挥霍掉了。李某在外面还有一个“女朋友”。据其“女友”称,李某给了她12万,但不久李某又拿这些钱去炒股。去年4月21日,公司打电话向李某询问情况,李某谎称没有收到那张汇票。公司第二个电话打来,李某明白事情要暴露。于是与“女友”一起逃到重庆。

近日,天津法院开庭审理了此案。法院依法作出判决:李某犯挪用资金罪,判处有期徒刑五年。对李某尚未退出的人民币1476406.42元,继续予以追缴并发还被害单位。 通讯员 天法宣 快报记者 刘国庆

假冒“LV”手包进价才60元

省市质监在无锡皮革城连端多个售假窝点

近日,江苏省和无锡质监部门在无锡皮革城5家皮具店内查获了大量假冒的品牌皮具,其中包括“LV”拎包284只、“LV”票夹406只、“GUC-CI”拎包121只,“GUIIC”皮带67条,“香奈儿”拎包119只、“爱马仕”票夹8只。目前,执法人员已将上述涉嫌假冒产品采取了强制措施并立案调查。

日前无锡质监局接到一个举报电话,称在无锡皮革城一楼有商户在销售大量假冒品牌名包。接到消息,质监部门的工作人员派人以顾客的身份进行暗访,很快发现电话举报属实。

记者近日跟随质监部门执法人员前往无锡皮革城,执法人员很快就锁定了事先暗访到的五家即将落锁的门店,只见店内随处可见假冒名牌包具。与此同时,另一组执法人员也在无锡崇安寺步行街的一家美包店内发现大量做工粗糙的假冒“LV”箱包。执法人员立刻对这些假冒品牌包具进行了现场封存。一家售假品牌皮包

的老板告诉记者,自己还没有办营业执照,现在销售的假冒品牌包具都是从广州的皮具市场进的。巨大的利润空间是商家销售假冒品牌皮具的主要原因。记者在店内的一本记账本上看到,这些冒充奢侈品的名牌包具实际成本十分低廉。比如假冒的LV女包,店主售价为1100元,进价仅为500元;LV皮带售价为150元,进价仅为70元;LV手包,店主售价为150元,进价仅为60元。还有所谓的真皮“GUIIC”、“LV”钱包的进价只要10—25元不等。

快报记者 金辰 唐奕 文/摄



工作人员正在检查假冒包具

技术领先 服务升级成竞争焦点

在国家大力倡导节能减排的背景下,以及消费意识和市场价格的双重作用下,2011年我国变频市场显现了迅猛的发展势头,再次验证了变频空调已经成为行业的发展趋势。作为变频市场的先行者和领导者,美的空调凭借突出的战略、技术、销量和服务等综合优势掌握了未来空调市场的命脉,在整个空调市场中扮演了重要的领导角色。

在核心技术方面,美的在变频空调上有着领先行业的技术优势和扎实的自主研发历史,美的变频空调将正弦波直流变频推广成为行业基本技术门槛,其“超变频运行技术”为核心的变频空调成为目前为止唯一掌握该技术的国内企业。在经历了多年的价格战、概念战、渠道战、产能战之后,空调行业的市场竞争已回归到满足消费者需求,即服务这一核心问题上,服务日益成为竞争的焦点。美的制冷家电集团中国营销总部副总裁王金亮表示:“美的为普及变频空调从来不遗余力,今

女司机遭抢劫 身上被刺六七刀

目前暂无生命危险,警方征集破案线索

快报讯(记者 周青 张敬)3月1日下午五点多四十分左右,扬州市邗江区沙头镇小虹桥村乐家组一偏僻乡间小道上,一名面包车女司机带客途中被抢,在与歹徒搏斗过程中,身上被刺六七刀,连声呼喊救命,附近一男村民听见后,操起铁锹冲去救人,最终歹徒仓皇逃窜。

案件发生后,警方立即就将现场控制了起来,被捅伤的女司机也被紧急送往扬州东方医院进行抢救。经过抢救,受伤女司机暂无生命危险,但动眼神经损伤和肌腱断裂较严重。根据现场目击者的说法,犯罪嫌疑人二三十岁左右,身高约1米7,当地口音,身着灰色夹克,其所租住的房屋就在案发地点附近,所以比较了解周围的实际情况。

目前,警方正在征集破案线索,全力侦破此案。

《公公患胃癌,儿媳发帖求母乳》后续

有人帮忙收集母乳

快报讯(记者 晁静)昨天,快报刊登了《公公患胃癌,儿媳发帖求母乳》的报道后,有不少好心人打来热线电话,向尹女士推荐一些治疗胃癌的偏方和中药。常州市民朱女士则联系了她的一位开月嫂公司的朋友,让月嫂帮忙收集母乳。

市民朱女士自称是一位中医按摩催乳师,文中儿媳的孝心让她很感动。“让月嫂帮忙收集母乳应该不是什么大问题,把婴儿吃不完的母乳收集起来还能救人,一举两得。”朱女士与她的这位朋友取得联系后,两个人决定帮一帮这位孝顺的儿媳。“我们今天上午已经开始收集了,等在北京治疗的病人回到常州后,我们会把收集到的母乳送给他。如果病人需要的话,我还可以给他做一些按摩,也能减轻病人的一些痛苦。”

年,在变频空调已经成为行业趋势的大局面前,美的再次推出‘变频空调一年包换’政策,势必引发新一轮品质竞争。其实空调作为耐用消费品,美的在2010年便推出十年包修服务,这更符合消费者的利益与价值需求。美的空调不论是技术还是服务都永远走在行业最前列。”

据了解,从2011年1月1日起,凡购买美的变频空调的消费者,自购买之日起1年内,若因产品本身质量问题,均可享受“免费包换”服务;而美的一直实施的“变频空调无条件十年包修”政策继续有效。 雨山